



রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক) জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি



রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক) একটি জাতীয় পর্যায়ে বেসরকারী সংস্থা। রিক কর্তৃক দাতা সংস্থা বিশ্ব খাদ্য কর্মসূচী (WFP)-এর সহায়তায় "Improve Maternity and Lactating Mother Allowance (IMLMA) Programme" বরিশাল জেলার মেহেন্দীগঞ্জ উপজেলা ও বাগেরহাট জেলার চিতলমারী উপজেলায় এবং Investment Component for Vulnerable Group Development (ICVGD) Programme এর আওতায় বরিশাল জেলার মুলাদী উপজেলা, পিরোজপুর জেলার নাজিরপুর উপজেলা, ঝালকাঠী জেলার নলছিটি উপজেলা, পটুয়াখালী জেলার পটুয়াখালী সদর, বরগুনা জেলার আমতলী উপজেলা এবং ভোলা জেলার ভোলা সদর উপজেলা সমূহে প্রকল্প বাস্তবায়নের লক্ষ্যে প্রকল্প মেয়াদকালীন (১২ মাস) সময়ের জন্য নিম্নবর্ণিত পদে কিছুসংখ্যক লোক নিয়োগ করা হবে।

ক্র. নং	পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	দায়িত্ব	মাসিক বেতন	অভিজ্ঞতা ও বয়স
১	ট্রেনিং ম্যানেজার- ১ জন	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ। তবে সমাজ বিজ্ঞানে পাশকৃতদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	প্রকল্পছত্র উপজেলায় প্রকল্পের লক্ষিত জনগোষ্ঠীকে প্রকল্পের বিভিন্ন প্রশিক্ষণ কারিকুলাম তৈরীসহ প্রশিক্ষণ পরিচালনা ও ব্যবস্থাপনা করা এবং সংশ্লিষ্ট স্টেকহোল্ডারদের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ স্থাপন করা।	সর্বসাকুল্যে ৫০,০০০/-	সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ প্রশিক্ষণ ম্যানুয়াল ও কারিকুলাম তৈরীতে দক্ষ হতে হবে। স্থানীয় সরকার বিভাগের বিভিন্ন কার্যক্রমের কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
২	ট্রেনিং অফিসার -৫ জন (EDT & Value chain Management - ১জন, Financial Inclusion- ১জন, Multi-Dimensional Human Development- ১জন Nutrition -১জন and Social BCC & Life Skill- ১জন)	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ। তবে সমাজ বিজ্ঞানে পাশকৃতদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	প্রকল্পছত্র উপজেলায় প্রকল্পের লক্ষিত জনগোষ্ঠীকে প্রকল্পের বিভিন্ন প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণসহ প্রশিক্ষণ পরিচালনা ও ব্যবস্থাপনা করা এবং সংশ্লিষ্ট স্টেকহোল্ডারদের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ স্থাপন করা।	সর্বসাকুল্যে ৩০,০০০/- থেকে ৫০,০০০/-	সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৫ বছরের অভিজ্ঞতাসহ প্রশিক্ষণ ম্যানুয়াল ও কারিকুলাম তৈরীতে দক্ষ হতে হবে।
৩	এডমিন কাম একাউন্টস অফিসার- ১ জন	হিসাব বিজ্ঞানের যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ হতে হবে।	প্রকল্পের বিভিন্ন বিল/ভাউচারসহ হিসাব সংক্রান্ত সকল কার্যক্রম পরিচালনা করা	সর্বসাকুল্যে ৩০০০০/-	কম্পিউটারে ভাল দক্ষতাসহ সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৪	মনিটরিং এন্ড রিপোর্টিং অফিসার- ১ জন	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ। তবে সমাজ বিজ্ঞানে পাশকৃতদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	প্রকল্পের বিভিন্ন কার্যক্রম পর্যবেক্ষণ, তথ্য সংগ্রহ ও রিপোর্টিং এর সকল কার্যক্রম পরিচালনা করা	সর্বসাকুল্যে ৩৫০০০/-	যে কোন বে-সরকারী সংস্থায় সংশ্লিষ্ট পদে কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং ভিজিডি কার্যক্রমের কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
৫	উপজেলা কো-অর্ডিনেটর-২ জন	যে কোন বিষয়ে স্নাতকোত্তর পাশ। তবে সমাজ বিজ্ঞানে পাশকৃতদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	প্রকল্পছত্র উপজেলায় প্রকল্পের লক্ষিত জনগোষ্ঠীকে প্রকল্পের বিভিন্ন প্রশিক্ষণে অংশগ্রহণসহ যাবতীয় ব্যবস্থাপনার কাজ করা এবং সংশ্লিষ্ট স্টেকহোল্ডারদের সাথে নিয়মিত যোগাযোগ স্থাপন করা।	সর্বসাকুল্যে ৪০,০০০/-	যে কোন বে-সরকারী সংস্থায় সংশ্লিষ্ট পদে কমপক্ষে ৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে এবং পুষ্টি কার্যক্রমের কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

আগ্রহী যোগ্য প্রার্থীদেরকে পরিচালক, রিসোর্স ইন্টিগ্রেশন সেন্টার (রিক), বাড়ী-২০, সড়ক-১১ (নতুন), ৩২ (পুরাতন), ধানমন্ডি আ/এ, ঢাকা-১২০৯ বরাবর দরখাস্ত (২ কপি ছবি, শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতার সনদপত্রের সত্যায়িত কপিসহ পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত এবং যোগাযোগের জন্য সক্রিয় মোবাইল নম্বরসহ) আগামী ১৯/০৯/২০১৮ ইং তারিখের মধ্যে আবেদনপত্র প্রেরণ করার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে। শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদের নির্বাচনী পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে। খামের উপর পদের নাম অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে।